



长大了,我要当警察

市第二实验小学小记者 史浩森

今天天气晴朗,阳光明媚,我们排着整齐的队伍跟着警察叔叔走进古城派出所。

我们站成一排认真地听警察叔叔介绍展示自己的武器。一位民警叔叔拿出一个大盾牌,另一位民警叔叔拿着棍子攻击他,拿着盾牌的警察叔叔用盾牌挡住了棍子的攻击,盾牌很是结实有力。

走近警察叔叔

市第二实验小学小记者 杨婧然

星期五的下午,淮北小记者坐着大巴车去参观古城派出所,这是我第一次参加小记者活动,我的心情很激动。

我们排着整齐的队伍走进古城派出所,先参观了警察叔叔的洗漱室,我看到他们的物品摆放整齐有序。接着警察叔叔又介绍了他们的工作时间是早上八点到第二天早上八点,每次接到任务都要第一时间出警,维护社会秩序稳定,保护人民的生命财产安全。最后我们又参观了展览室,里面有两张大网,它们是用来捕捉流浪狗的;有很重的救生衣,下水足足有十斤重;还有防暴牌,这个是抵御外来袭击的。看到这些警用装备,我们心里满满的安全感。

参观活动结束了,我想对警察叔叔说:“你们辛苦了!你们是我们安全、幸福生活的守护者”。

指导老师:朱亚男

参观派出所

市第二实验小学小记者 唐世坤

4月18日,我们小记者去派出所参观活动,下午2点50分,我们到达相山区古城派出所。

走进派出所,首先映入眼帘的是一排穿着整齐警服的警察叔叔们,他们身姿挺拔,好像一棵棵笔直的松树,威武极了!这时,来了两位警察叔叔带我们参观了派出所,给我们介绍他们日常训练,还有出警的装备:有警棍、防暴叉和防暴盾牌、辣椒喷雾、手铐等。警察叔叔边介绍边示范,并给我们讲解如果遇到犯罪分子怎么使用这些防爆武器和装备来制服他们。

不知不觉参观活动结束了,我们依依不舍地和警察叔叔们告别。

今天走进古城派出所,不仅让我了解到他们训练时的辛苦、执行任务时的危险和保护人民时的决心,更让我对人民警察这一职业充满了敬意和感激之情。正是他们默默地付出,我们才能安心地上课,快乐地玩耍。此刻,我想对他们说:“谢谢警察叔叔的守护,向你们致敬!”

指导老师:朱亚男

接着民警叔叔又拿出了强光手电筒,他给我们说,这个强光手电筒不光有这种光的照射,还能当作武器破窗破门,可真神奇呀!最让我感兴趣的是民警叔叔拿的手铐,他让我们亲自体验被铐住,能否解脱,手铐很结实也很灵活,没有钥匙是打不开的,所以犯罪分子被手铐铐住是打不开的,手铐在民警叔叔手里挥动自

如简直真是太帅了!最后,警察叔叔还给我们介绍了伸缩警棍,催泪喷射器,各种对付坏人的武器。突然间,我感觉警察叔叔真的很厉害,我好崇拜他们,以后我要好好学习,长大了,也要当警察。

今天真是美好的一天,我学到了很多以前不知道的知识,真是既兴奋又好奇,好开心呀! 指导老师:朱亚男

警察叔叔,辛苦了

市第二实验小学小记者 葛一宁

今天,我特别开心,因为这是我第一次作为一名小记者的身份和同学们一起参观了古城派出所。警察叔叔阿姨们热情地迎接了我们,还带我们参观了很多有趣的地方。

一进门,便是接警大厅,有很多电脑和电话,阿姨说,如果有人报警,他们是24小时随时出警的。我不禁想:他们可

真辛苦和伟大!

最让我兴奋的是,警察叔叔还给我们展示了警察的装备,有防弹头盔,防弹背心……防弹背心可真重啊!叔叔笑着说,穿上它,就能更好地保护人民的安全!

这次参观太有意义了!原来警察这么辛苦,他们真是我们身边的超级英雄!

指导老师:朱亚男

难忘小记者活动

市第二实验小学小记者 李俊泽

4月18日,星期五,天气晴朗、阳光明媚,我作为二(1)班的小记者参加了“小记者走进古城派出所”活动。我们穿戴整齐坐上大巴车来到古城派出所。

我们排着整齐的队伍走到派出所门口,就看见3个大字“公安局”,进入大门就有几位警察叔叔对我敬礼,我们也大声喊:“警官好”!

随后,警察叔叔带我们参观了办公区,直观了解警务工作,民警还展示了警

用装备讲解和使用方法。接着到了互动提问环节,警察叔叔提问防暴钢叉是扣在敌人那个部位的,我们都抢答说是肚子,叔叔说答对了一半,然后我举手说,应该是扣在肩膀上的,警察叔叔夸我回答正确,很棒,又抽取了几位同学互动,同学们互动得很精彩,很开心!

通过这次活动,既开阔了我们的眼界,增长了阅历,又提高了自我保护的意识,我们大家都很开心! 指导老师:朱亚男

第一次当小记者

市第二实验小学小记者 吕泽辰

今天是一个特殊的日子,我第一次参加小记者活动。下午,我穿着红马甲,怀着激动的心情来到学校。老师告诉我们今天要去古城派出所参观。我们坐上大巴车,一路上欢声笑语,很快就到达目的地。

一进大门,我就看到了一张海报,上面详细地介绍了派出所的建立历史。警察叔叔把我们带到了院子里,向我们展示了一些警用装备——有警用盾牌、防

护手电筒、手铐,还有辣椒水壶。我觉得警用盾牌最帅,它是用特殊材质做的,我试着踢了几下,确实很硬。警察叔叔耐心地给我们讲解,还向我们展示了如何使用。我仿佛看到自己穿着警服,拿着装备守卫着国家!

活动结束了,我恋恋不舍地离开了派出所。我想对警察叔叔说:“谢谢你们守护着我们的安全,让我们安心学习,快乐成长!” 指导老师:朱亚男

走进派出所

市第二实验小学小记者 任厚名

4月18日,星期五下午,我们一起坐大巴车到古城派出所去参观。

在派出所,警察叔叔详细地向我们介绍了防割手套、玫瑰花石手铐、防暴盾、防暴棍和防暴叉等警用装备。其中,我最感兴趣的是玫瑰花石手铐,它虽然看起来粉粉嫩嫩的,但是却坚硬无比。它上面还有一个排气孔,可以用来调节

大小,听警察叔叔说,它可以用来牢牢地铐住坏人,不让他们逃跑。

虽然天气很热,我和其他小记者晒得汗流浃背,但是我们收获满满,谢谢亲爱的警察叔叔,给我们讲解了关于警用装备的知识。是你们守护着我们,我想对你们说:“你们辛苦了!”

指导老师:朱亚男

四季相山公园

市第二实验小学小记者 王一鸣

我的家乡在安徽省淮北市,这里有一座高高的山峰——相山。依山而建的相山公园,一年四季色彩缤纷,每个季节都美得如诗如画,令人流连忘返。

春天,万物复苏,百花齐放。相山公园里的树木,抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。刚刚从南方归来的鸟儿,落在枝头上,叽叽喳喳地唱歌,仿佛在唱:“春天来啦,春天来啦!”小蚂蚁们排着整齐的队伍出门找食物。花园里迎春花绽开了笑脸,牵牛花吹起了紫色的小喇叭,蔷薇在春风里唱着春天的歌,引来一群群小蝴蝶翩翩起舞。

盛夏,树木长得郁郁葱葱,整个公园就像绿色的海洋。睡醒了的小青蛙三五成群地蹲在相山天池的荷叶上,一起合唱夏天的歌曲。鸽子妈妈带着小鸽子从竹林里钻出来,休闲地在草地上捉虫子。花园对面还有一大片草地,小朋友们在草地上玩耍,享受着大自然送给我们的蓝天、白云和草地。

秋天,相山公园的颜色更加绚丽多彩。金黄色的梧桐叶、火红的枫叶、金灿灿的银杏叶、翠绿的松柏……一阵秋风吹过,有的像黄莺展翅高飞,有的随风旋转着,扑向大地妈妈的怀抱……玩了一夏天的小刺猬,偷偷藏了好多的松果,准备在冬眠前把自己吃得饱饱的。相山天池的大鲤鱼也一扭一扭地钻进泥巴里,准备过冬了。

冬天,下雪的时候,相山公园就成了银装素裹的世界,到处白茫茫的。相山天池也结了一层冰,明亮明亮的,如同一面镜子。雪花给草地铺上了一层雪白的地毯,这里就成了我们小孩子的世界。大家一起堆雪人、滚雪球、打雪仗……玩得可开心啦!

多么美丽的相山公园!我爱美丽的相山公园,希望大家都来看看这美丽的风景!

指导老师:武涵

第一次采访

市第二实验小学小记者 魏莱

今天,天气晴朗,万里无云,我怀着激动又紧张的心情,坐上大巴去古城派出所参观。

很快,我们就到了地方,下了车我的心扑通扑通跳个不停,像揣着活蹦乱跳的小兔子。我深吸几口气息,跟着大家走进了派出所。

我们拿着本子和笔跟在警察叔叔后面,参观了警察叔叔的宿舍,知道并了解了他们一天的工作。还看了他们使用的警用装备:防暴盾、抓捕网、救生衣、头盔、手枪……

参观完后,大家看着自己记录满满的笔记本开心地笑了。原来当小记者像骑自行车,一开始摇摇晃晃,慢慢就找到感觉了。

回去的路上,梧桐树叶在头顶上沙沙作响。我把采访本抱在胸前,突然觉得万事开头也没这么难,只要迈出第一步,就能踏出第二步……

指导老师:朱亚男